
市立公園・環境楽習館への指定管理者制度導入に向けた子ども・子育て世代ヒアリング結果

(子育て世代アンケート）

№ 施設名 項目 ヒアリング内容 要望数

1 公園 １．困りごと 手洗い場がない 12

2 公園 １．困りごと ベンチがない 9

3 公園 １．困りごと 遊具が少ない 9

4 公園 １．困りごと 日かげが少ない 7

5 公園 １．困りごと おむつ交換台がない 6

6 公園 １．困りごと タバコのポイ捨て・ゴミが落ちている 5

7 公園 １．困りごと 乳幼児が遊べる公園が少ない 4

8 公園 １．困りごと トイレがきたない 4

9 公園 １．困りごと 蚊が多い 3

10 公園 １．困りごと 屋根付き休憩スペースがない 3

11 公園 １．困りごと トイレがない 3

12 公園 １．困りごと カラスの巣 3

13 公園 １．困りごと ボール遊びができる公園が少ない 3

14 公園 １．困りごと 授乳室がない 2

15 公園 １．困りごと 砂場がきれいでない 2

16 公園 １．困りごと 近所の理解がない 2

17 公園 １．困りごと 水道が詰まる 1

18 公園 １．困りごと 公園から子供が飛びだす 1

19 公園 １．困りごと 雨の日に大きな水溜まりができる 1

20 公園 １．困りごと 市内には、じゃぶじゃぶ池がない 1

21 公園 １．困りごと
栗山公園で自転車の通る歩道と公園の境が

なく、ちょっと危険
1

22 公園 １．困りごと

小規模公園の配置見直しを進め、中規模の

公園(上水公園程度)にリソースを集約するこ

とで管理の充実を図ってほしい

1

23 公園 １．困りごと 草木の管理ができていない 1

24 公園 １．困りごと 遊具、砂場以外の遊びは禁止してほしい 1

25 公園 １．困りごと 幼児と小学生対象の公園をわけてほしい 1

26 公園 ２．できたらいいな 水遊び 28

27 公園 ２．できたらいいな 花火 12

28 公園 ２．できたらいいな ボール遊び 11

29 公園 ２．できたらいいな プレイパーク 6

30 公園 ２．できたらいいな どろんこ遊び 2

31 公園 ２．できたらいいな アスレチック 2

32 公園 ２．できたらいいな 焚火 2

33 公園 ２．できたらいいな ドラム缶風呂 2

34 公園 ２．できたらいいな 川遊び 1

35 公園 ２．できたらいいな 砂場遊び 1
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36 公園 ２．できたらいいな 追いかけっこ 1

37 公園 ２．できたらいいな かくれんぼ 1

38 公園 ２．できたらいいな 木登り 1

39 公園 ２．できたらいいな 虫とり 1

40 公園 ２．できたらいいな シャボン玉 1

41 公園 ２．できたらいいな 穴掘 1

42 公園 ２．できたらいいな フリーマーケット 1

43 公園 ２．できたらいいな スケートボード 1

44 公園 ３．してほしいイベント 縁日・お祭り 24

45 公園 ３．してほしいイベント フリーマーケット 14

46 公園 ３．してほしいイベント スポーツ体験イベント 8

47 公園 ３．してほしいイベント マルシェ 5

48 公園 ３．してほしいイベント 自然観察会 5

49 公園 ３．してほしいイベント 子ども向け交流イベント 4

50 公園 ３．してほしいイベント プレイパーク 3

51 公園 ３．してほしいイベント パンまつり 2

52 公園 ３．してほしいイベント 盆踊り 2

53 公園 ３．してほしいイベント 食育イベント 2

54 公園 ３．してほしいイベント スタンプラリー 1

55 公園 ３．してほしいイベント なぞとき 1

56 公園 ３．してほしいイベント 親子体操・ストレッチ 1

57 公園 ３．してほしいイベント 事前申し込み不要のベビーワークショップ 1

58 公園 ３．してほしいイベント 焚き火 1

59 公園 ３．してほしいイベント 防災（炊き出し） 1

60 公園 ３．してほしいイベント 工作遊び 1

61 公園 ３．してほしいイベント 手づくり市 1

62 公園 ３．してほしいイベント キャンプなど自然に親しむ体験 1

63 公園 ３．してほしいイベント 凧揚げ 1

64 公園 ３．してほしいイベント

イベントはやらないでください。遊びにいくと我が

物顔で本当に邪魔です。知り合いだと挨拶し

なくてはならないし、狭い市だから知り合い多く

てつらいです。

1

65 公園 ３．してほしいイベント ドラム缶風呂 1

66 公園 ３．してほしいイベント 大鍋で調理 1

67 公園 ３．してほしいイベント 水鉄砲大会 1

68 公園 ３．してほしいイベント 大道芸 1

69 公園 ３．してほしいイベント 青空カフェ 1
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70 公園 ３．してほしいイベント 青空ヨガ 1

71 公園 ３．してほしいイベント キッチンカー 1

72 公園 ３．してほしいイベント 道草市 1

73 公園 ４．利用してみたい施設 カフェ（子供も一緒に入れる） 18

74 公園 ４．利用してみたい施設 キッチンカー 6

75 公園 ４．利用してみたい施設 日かげがある遊び場 4

76 公園 ４．利用してみたい施設 ベンチ・テーブル 3

77 公園 ４．利用してみたい施設 乳幼児優先公園 2

78 公園 ４．利用してみたい施設 芝生エリア 2

79 公園 ４．利用してみたい施設 アフタースクール 2

80 公園 ４．利用してみたい施設 幼児用の遊具（ブランコ） 1

81 公園 ４．利用してみたい施設 デイキャンプ 1

82 公園 ４．利用してみたい施設 幼児が室内で遊べる場所 1

83 公園 ４．利用してみたい施設 パン屋 1

84 公園 ４．利用してみたい施設 キッズスペース 1

85 公園 ４．利用してみたい施設 ミストシャワー 1

86 公園 ４．利用してみたい施設 きれいなトイレ 1

87 公園 ４．利用してみたい施設 フリースペースのレンタル 1

88 公園 ４．利用してみたい施設 自由に読める絵本 1

89 公園 ４．利用してみたい施設 大きめのおもちゃの貸し出し 1

90 公園 ４．利用してみたい施設 更衣室 1

91 公園 ４．利用してみたい施設 水飲み場・手洗い場 1

92 公園 ４．利用してみたい施設 府中の森公園のような複合遊具 1

93 公園 ４．利用してみたい施設 遊具だけにしてほしい。 1

94 公園 ４．利用してみたい施設 自動販売機 1

95 公園 ４．利用してみたい施設 図書館 1

96 公園 ４．利用してみたい施設 ボルダリング 1

97 公園 ４．利用してみたい施設 地産マルシェ 1

98 公園 ４．利用してみたい施設 シェアサイクル 1

99 公園 ４．利用してみたい施設 駄菓子屋 1

100 公園 ５．小さい公園でもあったらいいな 乳幼児用遊具 14

101 公園 ５．小さい公園でもあったらいいな 芝生エリア 9

102 公園 ５．小さい公園でもあったらいいな
遊具（ふわふわ飛び跳ねられる遊具、珍しい

遊具など）
8

103 公園 ５．小さい公園でもあったらいいな 乳幼児優先公園 6

104 公園 ５．小さい公園でもあったらいいな きれいな砂場 6

105 公園 ５．小さい公園でもあったらいいな 水飲み場・手洗い場 5
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106 公園 ５．小さい公園でもあったらいいな 子供が飛び出さないよう柵 4

107 公園 ５．小さい公園でもあったらいいな 水遊び場 4

108 公園 ５．小さい公園でもあったらいいな トイレ 4

109 公園 ５．小さい公園でもあったらいいな ベンチ・テーブル 3

110 公園 ５．小さい公園でもあったらいいな 人工芝 2

111 公園 ５．小さい公園でもあったらいいな 花壇 2

112 公園 ５．小さい公園でもあったらいいな 屋根（雨でも使える場所） 2

113 公園 ５．小さい公園でもあったらいいな やわらかいコンクリート地面 1

114 公園 ５．小さい公園でもあったらいいな はだしで遊べスペース 1

115 公園 ５．小さい公園でもあったらいいな

食べられる樹種（梅、びわ、柿など）を植え

て近隣で手入れし、収穫や加工などして分け

合う。落ち葉を堆肥化するなど公園樹木を利

活用するボランティア

1

116 公園 ５．小さい公園でもあったらいいな ボール遊びができる 1

117 公園 ５．小さい公園でもあったらいいな 暑い日でも遊べるミスト機能 1

118 公園 ５．小さい公園でもあったらいいな ゴミが落ちていない綺麗な公園 1

119 公園 ５．小さい公園でもあったらいいな 明るく、死角がない公園 1

120 公園 ５．小さい公園でもあったらいいな 交流スペース 1
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